

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4'50
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCION
Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia
Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta

CUATRO EDICIONES DIARIAS
Tres para fuera y una para la capital
Servicio telegráfico y telefónico ilimitado
Remitidos y esquelas mortuorias á precios convencionales.

Año XL.—Núm. 17.250

VALENCIA JUEVES 15 DE NOVIEMBRE DE 1917

Oficinas: Miñana, 7 y 9

LAS MARAVILLAS DE ESPAÑA

Valencia y la costa de Levante

ALCOY, ALICANTE, CARTAGENA, CASTELLÓN, MURCIA, TARRAGONA, etc., etc.
Unos 250 grabados artísticos y panoramas, industrias y comercio, agricultura, etc., etc.
La ciudad, sus monumentos, paisajes, jardines, Universidad, Teatros, Concursos, Corridos de toros, Sport y Atracciones. Costumbres típicas, La playa, Paseos, Excursiones, etc.
Con este Album se conoce lo que es Valencia, su gran actividad industrial y sus riquezas naturales, su clima, etc.—Precio: 3 pesetas.—En provincias: 3'50 pesetas.

A los señores lectores de la Correspondencia de Valencia se les ofrece el Album de VALENCIA a pesetas 3'50 en lugar de 5 pesetas, presentando este Cupón a la Administración de

“La Correspondencia de Valencia”

A las señoras

Exposición de modelos de sombreros, vestidos y abrigos de señoras y niñas, á precios muy convenientes, desde el día 16 hasta el 20 del corriente.

Compañía Trasmediterránea

Salidas fijas de vapores con carga y pasaje todos los martes y sábados, á las seis de la tarde, en vez de los martes y viernes, como venía efectuándose.

CRONICA

Madrid 14.

La cuestión política empieza á quedar resuelta á segundo término, una vez pasadas las elecciones, para surgir de nuevo el gran problema español, problema de alimentación, que nos amenaza para este invierno con negruras de hambre.
El Gobierno así lo comprende, pero no se ve en sus resoluciones la actividad que requiere un asunto de esta naturaleza y de la urgencia de éste. Diríase que, á pesar de todos los buenos propósitos, las resoluciones no llegan con la eficacia que es de desear. Así han surgido y surgirán los conflictos. Por eso en el mismo orden de actividad de los Gobiernos de éste como de los anteriores se han presentado cosas tan serias como la falta de carbón de Sevilla, como la amenaza de paro de muchas fábricas en toda España. Se trata en estos momentos angustiosos, no de remediar, que eso es cosa fácil cuando las circunstancias son apremiantes, sino de prevenir. Los conflictos graves que amenazan y no se remedian, adquieren doble gravedad, puesto que inclinan la opinión en sentidos subversivos, cambiando muchas veces el aspecto de las cuestiones y dándonos tiempos que no tendrían de haberse previsto. He aquí como dentro de poco el problema de las subsistencias, que está fustigando al país desde hace meses por la enorme carestía, por el abuso de los acaparadores, por los permisos de exportación y por otras causas que conjuntamente empeoran la situación, presentará un carácter que no podrá evitar ya todas las medidas que se adopten para ello.
Se habían creado las Juntas de Subsistencias como un remedio para ese mal, y fracasaron por ineficacia y por lentitud de procedimiento. Fracasaron además por falta de autoridad y de medio de represión de los abusos. Después se ha creado la Comisaría de Abastecimientos, que también fracasará por las mismas razones. Para la eficacia de estos organismos hace falta algo más que una simple organización burocrática, que tenga en sí mismo dictar disposiciones enmendadas á que el pan no se encarezca, ó que el carbón no falte. Hace falta que, además, sean eficaces esas medidas. ¿Puede hacerse eficaz una organización creada para que no ocurran estas cosas, y cuyo resultado sea que el mismo día de empezar su funcionamiento suba el precio del pan? Esto parece más bien una cosa cómica, á pesar de lo que tiene de trascendental, pero así, por muy increíble que parezca. Ahora el señor Francos Rodríguez, nuevo comisario de Abastecimientos, entra en funciones con esta enseñanza, que indudablemente tratará de corregir, pero que también indudablemente no lo conseguirá.
Para ello, sería indispensable que la comisaría de Abastecimientos tuviera facultades, de las que carece; que fuera un organismo autónomo, y que sus resoluciones oblitara con tal fuerza, que su infracción consistiera en delito. No siendo así, toda su organización se reduce á puras tramitaciones, á burocracia ineficaz, á sus lentos procedimientos, que tienen siempre el efecto de retrasar, y por lo tanto, significan un mayor. El comerciante que sabe hasta dónde le conviene la eficacia de las disposiciones de la comisaría, no tiene en cuenta, como si tiene una nube que amenaza pavorosamente para el día que en pleno invierno, sobre

El conflicto internacional

No son menos confusas y contradictorias hoy las noticias que se reciben de Rusia; dentro de las informaciones periodísticas de la pasada noche y madrugada, encontramos versiones totalmente opuestas; unos despachos aseguran que las tropas de Kerenski han logrado vencer á los revolucionarios, habiendo penetrado en Teat Comlo; otros afirman todo lo contrario; es decir, que las huestes del dictador han sido derrotadas, habiéndose retirado, perseguidos por sus enemigos. Hay que esperar, pues, para formar juicio, á que los informes sean definitivos.
En Italia, el ejército de Cadorna ha reaccionado, ofreciendo resistencia en San Dona di Piave, al avance de los austro-alemanes, á los cuales disputan palmo á palmo el terreno.
El día 12 se entabló en la costa de Flandes un breve duelo de artillería entre poderosos alemanes y fuerzas exploradoras inglesas, siendo alcanzado un destroyer británico.
Inglaterra parece que no reconoce al nuevo gobierno ruso, al que califica de banda de ladrones.
Los despachos oficiales:
París (once noche).—Durante la jornada hubo lucha de artillería al Norte del Aisne, en Vaupler y en la derecha del Mosa, en el sector de Apremont.
Al Norte de Berry-aux-Bac, á raíz de un combate, cogimos prisioneros y una ametralladora.
Uno de nuestros destacamentos penetró en una posición alemana al Oeste de Cornyillet, cogiendo mucho material, y regresando sin bajas.
Fue derribado un avión enemigo en Taffains.
Roma.—Ayer al anochecer, después de intensa preparación de artillería, el enemigo intentó un golpe de mano violento contra nuestras posiciones, que van del lago del Sedro al lago Garda.
Gracias á la resistencia eficaz opuesta por nuestras tropas, el ataque fracasó completamente, y el enemigo tuvo que retirarse á la meseta del Asiago.
Durante la noche del 12 al 13, después de haber rechazado un cuarto, y más poderoso ataque, las tropas que ocupaban las posiciones avanzadas en el monte Longara, fueron retiradas á una línea de resistencia más á retaguardia.
Durante el medio día de ayer, partiendo de las alturas al Sur de Gallio, el enemigo, que se ha señalado en monte Pismol, fué rechazado en la región del Asiago, hasta el valle de Sugana.
Nuestros puestos avanzados han sostenido vivos combates contra el enemigo procedente de la llanura Marcesina, monte Eszelleza y monte Tisse.
Entre el Brenta y el Piave, el enemigo ocupa el frente Tezze, Fougaso y Artenfeld.
A lo largo del Piave aumentó progresivamente la actividad de los combatientes, y se desarrollaron intensas acciones de fuego. Las tentativas del enemigo, para cruzar

DIABLO DE NOTICIAS

el río entre Quero y Fenere, en el Sur de Dona di Piave, han sido contenidas, y el enemigo ha sufrido pérdidas muy graves.
Se ha combatido con encarnizamiento en Grave di Papadol y en Zeuzon, donde continúa nuestra ofensiva, pero no se ha conseguido todavía desalojar completamente al adversario.
En Grisolera, grupos enemigos han logrado filtrarse en la zona pantanosa, entre el Piave y el Vechia Piave, donde sin embargo se les ha contenido.
Durante la noche los austriacos continuaron el ataque. Sobre las diez de la noche, lo menos ocho batallones, entre los que habían varios pertenecientes á los regimientos del Cairo, se apoderaron de Galileo y de la montaña Ferrech.
Por la tarde del mismo día los italianos recuperaron las posiciones perdidas, haciéndole al enemigo muchos prisioneros.
El enemigo no intentó ningún ataque contra Galileo, pero luego recibió fuerzas de refresco, y entonces renovó los ataques contra Longara, consiguiendo poner pie, pero fueron arrojados por las fuerzas alpinas.
El día 12 del corriente, á media noche, el enemigo intentó tomar por asalto á Longara, siendo impedido por nuestras fuerzas.
Desde las posiciones avanzadas de Sugana, donde se han reunido nuestras fuerzas, se han cubierto nuevas líneas, que sostuvieron vivo fuego contra el enemigo.
Este trata de apoderarse de Piave.
Cerca del fuerte de Pema una baranca, que conducía á 30 hombres, atravesó el río, y cuando estaba cerca de la orilla derecha, fué destruida por el fuego de nuestros cañones, matando á todos sus ocupantes.
Un destacamento que logró vadear el río Piave, fué arrojado por nuestros disparos.
Nosotros cogimos al enemigo dos ametralladoras.
Las embarcaciones que sirvieron para vadear el río, fueron destruidas.
Londres.—El martes nuestros aviadores sostuvieron luchas, derribando un aparato enemigo y averiando gravemente otros tres. También bombardearon un aerodromo, destruyendo los hangares. Todos los aparatos regresaron indemnes.
El teniente en activo, Príncipe Alberto, ha sido destinado á la estación de aerodromos de Cronvoet.
Desde la captura de Basschux, el 6 del corriente, el enemigo viene demostrando gran actividad de su artillería, principalmente en la aldea y parte de la cresta de dicha importante posición.
Desde el feliz ataque que nos proporcionó esta posición, el bombardeo enemigo va en aumento en aquella región.
El martes el bombardeo fué mucho mayor que los días anteriores, pero nuestras baterías contestaron del mismo modo. Ayer tarde el bombardeo continuaba.
La infantería enemiga ataca á Wistrosedek, pero el fuego de nuestros cañones lo impidió.
Berlín.—No hay nada que señalar en el frente Occidental de la guerra, ni tampoco en el frente macedónico.
Frente italiano:
En siete aldeas nuestras tropas tomaron por asalto varias posiciones italianas, cubiertas de nieve.
Al Este del Asiago asaltaron también el fuerte blindado en monte Lisser.
Nos hemos apoderado de Primolano Feltes, y hubo actividad de artillería á lo largo del Piave inferior.
En los frentes Occidental y Oriental no ocurrió ningún importante acontecimiento.
En el frente italiano hubo combates victoriosos para nuestras armas.

HAGAMOS PATRIA

Cuando más difícil y peligroso se presentaba el horizonte para la nave representada por nuestra querida patria, mayor incremento tomaba la agitación producida en nuestros hombres políticos y semipolíticos por la crisis ministerial, que aunque para la mayor parte de los que habitamos el globo terráqueo háyase presentado cual si fuese un movimiento político como muchos de los que antecedieron, para la otra pequeña parte representa el fruto, producto de una siembra que, dadas las manos por las que el grano ó semilla fué depositado en el suelo, y con ayuda del tiempo no podían ser menos que tal cosecha esperar.
La agitación de los hombres que en la política española tienen cifradas sus aspiraciones, ha puesto de manifiesto una vez más, en estos trascendentales días, la poca estabilidad de ideas que en el espíritu de cada uno existe.
Políticos de gran significación hemos visto que, al encontrarse ante el referido problema social, creyeron oír la voz estertorea del capitán que en pleno mar de fondo y ante la tempestad, decía: ¡Salvese quien pueda!, cuya voz fué tratada como locura, motivo por el cual los que vivimos en la expectativa pudimos observar, con ayuda de la situación, la tabla de salvación que cada uno de los naufragos elegía.
Político hubo que, no reparando en que la clase de madera que constituía esta pertenecía á un matic político contrario á las ideas por él siempre pregoadas, no dudó en asirse, con mano férrea, ya que de su salvación creía se trataba.
Corramos á esto un velo, y ya que se consiguió la constitución de un Gobierno, en cuyo seno laboraban inteligentemente que representaban ó dicen representar las distintas fracciones que constituyen lo que hemos dado en llamar país, cooperemos todos con las fuerzas que al alcance de cada uno estén, para que la misión de y por ellos empezada llegue á alcanzar su total desarrollo, y una

Información municipal

EN LA ALCALDIA.—UN SALUDO DE BENLLIURE
El señor Martínez Aloy nos ha confirmado hoy que el contratista del Mercado Central va á proceder inmediatamente á la construcción del pabellón para la guardia llamada del Principal.
El Alcalde ha recibido el siguiente despacho del director general de Bellas Artes: “Con toda mi alma agradezco al excelentísimo Ayuntamiento de su digna presidencia, el cariño de la felicitación, deseando sea pronto confirmada, debido á mi labor, en beneficio del arte de nuestra querida Valencia. Saludo á todos. Abrazo de Mariano.”
INAUGURACION
Mañana viernes, á las cuatro y media de la tarde, se inaugurará el Instituto Politécnico (centro de especialidades), que el excelentísimo Ayuntamiento ha establecido en el antiguo edificio que fué Asilo de lactancia, situado en la calle de Colón.
A dicho acto asistirán el Alcalde, señor Martínez Aloy; inspector y subinspector de Sanidad, y todo el personal facultativo adscrito á dicho centro, para el desempeño de las distintas especialidades, y acerca de lo cual, como las horas y días que se señalen á cada una de las mismas, daremos oportuna cuenta.
COMISION
Al cerrar nuestra edición se dispone á reunirse la comisión de Beneficencia y Sanidad.
LO QUE INGRESA
Se han recaudado por el Ayuntamiento las cantidades siguientes:
Por arbitrios de carnes, 4.819'67 pesetas.
Por análisis y examen de sustancias, pesetas 242'74.
Por entrada de carros, 15.
Por arbitrios extraordinarios, 297'32.
Total, 5.374'73 pesetas.
LO QUE SE PAGA
El señor Alcalde ha firmado hoy los siguientes libramientos de pago:
Gastos suscripciones Biblioteca Serrano-Morales, 200 pesetas; paga de tocas, viuda de Antonio Almela, 125; subvención Comedor Obreros, distrito Puerto, 500; nómina personal Caminos, 4.681'15; ídem ídem Instrucción primaria, 7.108'56; ídem ídem Beneficencia, 27.128'44.

Las elecciones municipales

Esta mañana, á las diez, y en el salón de sesiones del Ayuntamiento, ha quedado constituida la Junta municipal del Censo, bajo la presidencia del señor Domingo.
La concurrencia ha sido numerosísima, viéndose allí á muchos concejales y candidatos triunfantes.
He aquí el resultado oficial del escrutinio de la elección celebrada el domingo.
Distrito de la Universidad.—Dos vacantes. Resultado de la elección: Don Félix Blanch, 938 votos; don Tomás Ortega, 709; don Vicente Obrer, 299, y don Manuel Osset, 299.
Distrito del Teatro.—Dos vacantes: Don Blas Cortés, 614 votos; don Rafael Culla, 614; don Francisco Moliner, 594; don Maximiliano Thous, 364; don José Luis Pérez Manglano, 398, y don Vicente Carrasquer, 283.
Distrito del Hospital.—Tres vacantes: Don Manuel Juan, 1.449 votos; don José March, 1.174; don Miguel Ortega, 893; don Joaquín Huguet, 710; don José Barrera, 606; don Salvador Pordomingo, 203, y don Pedro Alamar, 456.
Distrito de la Misericordia.—Dos vacantes: Don Mariano Peris, 969; don Miguel Chulía, 876; don Pedro Vargas, 831; don Jesús Montolio, 280, y don Juan Bautista Sanchis, 384.
Distrito del Centro.—Dos vacantes: Don Manuel Salvador, 937; don Juan Bautista Bellver, 648; don Ricardo Ibáñez, 450; don Bernardo Vázquez, 419; don Pedro Ochando, 37, y don Mariano Ferrandis Aguiló, 45.
Distrito de la Audiencia.—Dos vacantes: Don Ricardo Carreres, 1.146; don José Feo, 765; don Fernando Miranda, 573, y don Emilio Campos, 56.
Distrito del Museo.—Dos vacantes: Don Higinio Tarazona, 1.203; don Camilo Oleina, 1.055; don Manuel Agustí, 903; don Jesús Miralles Labella, 375, y don José Rodríguez, 242.
Distrito de Ruzafe.—Dos vacantes: Don Germán Alexandre, 1.845; don Juan Alarcón, 1.747, y don Francisco Ordeig, 1.438.
Distrito de la Vega.—Cuatro vacantes: Don Vicente Coscollá, 3.166; don José Cuñat, 2.948; don Salvador Pérez, 2.848; don Julián Fagoaga, 1.743; don Salvador Sorri, 1.545; don Felipe Soriano, 243; don Esteban Ballester, 323, y don Manuel Dualde, 239.
Distrito del Puerto.—Vacantes tres: Don Juan Mira, 1.022; don Francisco Sanchis, 971; don Eugenio de la Trinidad, 875; don Vicente Ballester, 863; don Juan García Durán, 625; don Francisco Aguirre, 196, y don Pelayo Beltrán, 94.
Los votos en blanco, en todos los distritos, suman, 655.
Las protestas presentadas han sido las siguientes:
El señor Almela, abogado, y en nombre de don Francisco Moliner, candidato por el distrito del Teatro, ha pedido la nulidad de la elección en la sección 36 del distrito citado, por no haberse constituido en el local designado por la Junta del Censo, y han redactado esta petición el señor Valentín, por el señor Cortés, y el señor Jiménez de Benetosa, por el señor Culla, ambos candidatos triunfantes.
El señor Montañés ha pedido que el segundo lugar del distrito de la Misericordia, sea para don Pedro Vargas, descontando los votos del barrio sexto al señor Chulía, que aparece triunfante, por haber sido éste alcalde del barrio citado, en el pasado agosto. El señor Chulía ha declarado que desde hace dos años no es alcalde de barrio.
El abogado señor Piño, en nombre del señor Agustín, ha pedido que se asigne el tercer lugar á este candidato, pues siempre, el distrito del Museo ha elegido tres concejales, y sobre este particular hay un recurso sin fallar.
A la una y media se ha suspendido la sesión, hasta el momento de cerrar esta edición, que se reanuda, con objeto de que los triunfantes firmen los documentos.

Nuestro folletín

Hoy comenzamos la publicación de la interesante novela EL HOMBRE DE LAS FIGURAS DE CERA, original del culto escritor Xavier de Montepín.
Xavier de Montepín es el novelista que más abasto ha dado al mercado de la literatura, y su fantasía extraordinaria y la exquisitez de sus obras le han reportado fama universal, siendo considerado como uno de los escritores de más valía, tanto por la floidez de su pluma, como por la fuerza emotiva que imprime á todos sus asuntos.
EL HOMBRE DE LAS FIGURAS DE CERA es una de las producciones más cuidadas de Xavier de Montepín, y en ella el gran escritor hace despertar en sus lectores sentimientos psicológicos, interesándose de una manera extraordinaria hasta llegar al desenlace.
Como todas las novelas de Xavier de Montepín, EL HOMBRE DE LAS FIGURAS DE CERA se presenta rodeado de un ambiente sano, y su lectura se adapta al criterio que sustentamos de laborar por la moral y las buenas costumbres.

EL MEJOR TIPO DE HIGIENICO

KOLA CORTALS DEBE EXIGIRSE SIEMPRE LEGITIMO

Noticias locales

A la friolera de 28 chelines se han pagado los fletes de las primeras cajas de naranja embarcadas en nuestro puerto, lo que equivale á matar la exportación.
Y ello se debe á los acaparadores, como lo demuestra el hecho que relata nuestro colega “Las Provincias”, diciendo que estos días se ha dado el caso de que un armador ofreciese la cabida de un barco á 20 chelines caja, y los acaparadores se encargaron de elevar dicho tipo hasta 28 chelines, con entrega inmediata del importe, que asciende á muchos miles de duros.
Afortunadamente parece que tan escandaloso abuso va á terminar, pues se han recibido noticias de que Inglaterra en breve dictará una disposición fijando el tipo máximo de los fletes por caja de naranja, cebolla, etcétera, que seguramente no excederá de 17 chelines, estando dispuesto aquel gobierno á no autorizar el desembarco de frutos de la región de Levante que excedan del precio de la tasa.
Bueno es que los Gobiernos se ocupen de este asunto y eviten que algunos caballeros se aprovechen de las circunstancias, enriqueciéndose á costa de los demás.
La noticia que ayer nos comunicó por teléfono la Agencia Mencheta, referente á haberse transmitido órdenes á las Aduanas de los puertos para que no despachen ningún barco minero si no se obliga á tomar fruta tierna, en cantidad del 10 por 100 de su tonelaje, al tipo de los fletes corrientes, ha producido muy buen efecto entre los naranjeros, y especialmente entre los cebolleros, á los cuales beneficiará principalmente, afirmando y mejorando los precios á que se cotizaba el mencionado bulbo en los mercados de la región.
Hoy se observaba en nuestro puerto gran animación entre los comerciantes dedicados á la exportación de cebolla, porque son esperados varios barcos que sacarán algunos miles de cajas.
La real orden prohibiendo la exportación de cáñamo, que ayer anunciamos, dice que, en vista de las dificultades que por las circunstancias actuales se presentan á la importación en España del cáñamo, y á fin de reservar exclusivamente para las necesidades de la industria nacional el stock disponible de dicha importante primera materia, á partir de la publicación de la real orden en la “Gaceta de Madrid” se prohíbe la exportación del cáñamo en rama y rastrillado y de las hilazas de cáñamo.
El presidente de la Diputación, señor Paredes, cumpliendo los acuerdos tomados ayer en la reunión de naranjeros, ha escrito hoy á los representantes en Cortes de Valencia y Castellón y á los presidentes de las Sociedades Económicas, rogándoles se unan á la comisión en Madrid el próximo lunes.
Dicen de Denia que cada vez se agrava más la situación en aquella ciudad y su zona.
Al desastre de la exportación de las cosechas de cebolla y pasa, que tantos perjuicios ha causado á los cosecheros, y como consecuencia lógica á la clase trabajadora, se une la de las fábricas de juguetes metálicos, de las que viven ininidad de familias obreras, y que amenazan cerrarse por falta de material para la elaboración. Ayer los obreros de la correspondiente á los señores Barjolé, Portolés y Calabug, en número de 200, se personaron ante el alcalde, en súplica de que interceda cerca de los ministros de Fomento y Gobernación, á fin de que éstos reconduzcan de la Vasconia ó de los Altos Hornos el envío de hojalata, que no suministran, á pesar de estar los pedidos aceptados.
La Academia Jurídico-escolar, de cuya constitución dimos cuenta hace varios días, ha organizado la sesión de apertura de la misma para fines de la presente semana, sesión que, al parecer, revestirá gran solemnidad, por haber prometido su asistencia las autoridades, y por estar encargado del discurso inaugural el doctor catedrático de esta facultad de Derecho señor Zumalacárregui.

NOTICIAS MILITARES

EL CAPITAN GENERAL
Ayer se le regresó de Segorbe el señor Capitán general, con el general jefe de Estado Mayor señor Guzmán y sus ayudantes respectivos, los señores Durán y Villanueva. El señor Tovar viene satisfechísimo de las atenciones de que han sido objeto, tanto el como la división encargada de la campaña logística, y así lo ha expresado en cariñoso telegrama que ha dirigido hoy al señor Obispo de aquella diócesis (en cuyo palacio se hospedó), y á las autoridades de Navajaa y Segorbe.
El señor Tovar marchará mañana á Alicante con el jefe de su Estado Mayor señor Guzmán y ayudantes señores Durán, Boix y Villanueva.
En Alicante se halla ya el auditor de guerra estudiando las causas de los 70 detenidos en aquel castillo, como complicados en los sucesos de Villena.
El viaje de nuestra primera autoridad militar tiene este principal objeto; el de poner en libertad á los detenidos en Alicante contra los cuales no resulten cargos. Estará de regreso en Valencia el próximo domingo.
CORTESIA
Ha llegado á Valencia el general de la primera brigada de la sexta división (Africanos) don Alejandro Dema, con su ayudante el capitán de Infantería don Francisco Gutiérrez Prieto, con objeto de saludar á la primera autoridad militar de la región.
ENTERO
Ha fallecido en el Hospital militar el soldado del regimiento de Guadalajara Félix Cova Bermejo, y esta tarde ha sido conducido el cadáver al Cementerio, acompañándolo comisiones de soldados y cabos de los cuerpos de la guarnición, R. I. P.
A CASARSE
Han sido autorizados para contraer matrimonio los capitanes de Infantería don Julio Conde y don Teófilo Sanz, y los primeros tenientes don Joaquín Hernández y don Manuel Barrera.
JUEZ DE GUARDIA PARA MAÑANA
Sistemes.
Parada, Otumba.
Jefe de día, coronel de Mallorca don Ricardo Vivas Vítón.
Imaginaria, otro del mismo don Carlos García Casanova.
Presidente de la Junta de provisiones, teniente coronel de Mallorca don Ricardo Vivas Vítón.
Visita de Hospital, quinto capitán de Otumba.
Reconocimiento de provisiones, tercer capitán del 8.º montado.
Vigilancia especial, dos sargentos del 11.º montado.
Escultas y ordenanzas, Victoria Eugenia. Servicio de transportes, Guadalajara.

Olympia

PALACIO DEL CINEMATOGRAFO

HOY UEVES
ULTIMO DIA DE
La carrera de la muerte
y otras selectas cintas.
MAÑANA VIERNES, GRAN MODA
Colosal estreno
Los caminos del destino
Extraordinaria

EL MEJOR TIPO DE HIGIENICO

KOLA CORTALS DEBE EXIGIRSE SIEMPRE LEGITIMO

EL MEJOR TIPO DE HIGIENICO
KOLA CORTALS DEBE EXIGIRSE SIEMPRE LEGITIMO

EL MEJOR TIPO DE HIGIENICO

KOLA CORTALS DEBE EXIGIRSE SIEMPRE LEGITIMO

EL MEJOR TIPO DE HIGIENICO
KOLA CORTALS DEBE EXIGIRSE SIEMPRE LEGITIMO

